

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中共洛阳市委机关报

2022年4月 25日 农历壬寅年 星期一 5月廿五

凡人民所需者,莫不全力而为。 一1948年4月9日本报发刊词

中办、国办印发《关于做好全国"人民满意的公务员" 和"人民满意的公务员集体"推荐评选工作的通知》

据新华社北京4月24日电 近日,中共中央办公厅、 国务院办公厅印发《关于做好全国"人民满意的公务员" 和"人民满意的公务员集体"推荐评选工作的通知》(以下 简称《通知》)。

《通知》指出,党中央、国务院决定,今年首次以 党中央、国务院名义开展全国"人民满意的公务员"和"人 民满意的公务员集体"表彰。

《通知》要求,推荐评选工作要以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,将政治标准放在首位,突出功绩 导向,注重群众公认,选树一批近年来在深入贯彻落实 党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神中做出 突出成绩、时代特征鲜明、赢得群众赞誉的公务员先进典

型,激励引导广大公务员深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,大力弘扬伟大建党精神,赓续党的红色血脉,从党的百年 奋斗历程中汲取智慧和力量,在全面建设社会主义现代化 新征程上埋头苦干、勇毅前行,为党和人民赢得更大荣光。

《通知》强调,评选表彰重点面向基层和工作一线。注 重推荐在应对重大斗争、完成急难险重任务中表现突出 的个人和集体,注意推荐在"不忘初心、牢记使命"主题教 育和党史学习教育中涌现出来的先进典型。《通知》要求 各推荐单位要高度重视推荐评选工作,确保推荐对象的 先进性、代表性和时代性。

2022 年 中 国经 七大政策"靠前发力"观察

近日出炉的一季度国民经济数据表 明,主要指标增速基本稳定,开局总体平 稳。当前,世界局势复杂演变,国内疫情近 期多发,有些突发因素超出预期,经济运行 面临较大下行压力。

坚持稳字当头、稳中求进,是做好今年

经济工作的政策导向。去年中央经济工作 会议上,对宏观政策、微观政策、结构政策、 科技政策、改革开放政策、区域政策、社会 政策七个方面作出了部署。习近平总书记 在会上深入阐释这七大政策取向,勾勒出 做好今年经济工作的路线图。

为了落实习近平总书记的重要要求和 中央经济工作会议精神,围绕七大政策组 合,今年以来各部门、各地积极出台多项具 体举措,积极落实、扎实推进,立足当前、着 眼长远,有效应对风险挑战,护航中国经济 稳健前行。

- 聚焦一个"稳"字:宏观政策稳住大盘
- 落实一个"准"字:聚焦痛点难点助企纾困
- 着眼一个"畅"字:打通堵点精准发力
- 突出一个"新"字:科技政策提升"硬实力"
- 锚定一个"活"字:努力向改革开放要动力
- 抓好一个"协"字:增强发展平衡性协调性
- 重在一个"保"字:社会政策兜底民生
- "七"头并进:形成稳增长政策合力



扫二维码,阅读全文



(据新华社 北京4月24日电)

全市一季度经济形势分析会召开

保持清醒 增强信心 抓住关键 全力确保上半年实现"双过半"

江凌讲话 徐衣显部署工作 杨骁出席

本报讯(洛报融媒记者 白云飞 李迎博)23日,全市一季度经济形势分 析会召开,总结一季度经济工作,分析 研判当前经济形势,部署二季度经济工 作,全力确保上半年实现"双过半",为 实现全年红奠定坚实基础。

市委书记江凌出席并讲话。市长 徐衣显作工作部署。杨骁及相关市级

江凌指出,今年以来,全市上下认 真落实省委、市委关于做好经济工作的 部署要求,真抓实干、攻坚克难,做了大 量富有成效的工作,主要指标持续向 好,经济运行总体平稳,实现了良好开 局。各级各部门要全面辩证看待当前 经济形势,既保持头脑清醒,充分认识 当前经济运行面临的诸多不确定因素, 积极应对经济下行压力,更好统筹防疫 防汛和经济社会发展,争取更大发展主 动;又增强工作信心,用足用好中央和

分把握沿海企业向中西部布局契机,瞄 准风口产业方向,集中精力抓产业、抓 招商、抓发展,着力推动既定重大项目 落地,加快实现换道领跑。

江凌强调,要抓好关键工作,下更 大功夫研究经济运行,确保把工作抓到 点子上。要抓好高成长性中小企业提 质倍增计划,深入开展"万人助万企"活 动,强化企业帮扶和要素保障,鼓励金 融机构有针对性地创新金融产品,支持 企业迅速做大做强。要加大企业技术 改造力度,用好省市支持政策,创新投 融资模式,帮助更多企业通过技术升级 提升发展质量效益和竞争力。要加快 重大项目落地,统筹整合市场资源,加 大招商引资力度,下决心把龙头企业、 优质项目引进来。要抓好十大产业集 群招商,完善产业链图谱和招商路线 图,充分发挥龙头企业带动作用,不断 提升招商引资精准度和实效性。要注

集镇建设等重点领域,加强项目谋划, 争取更大支持。要抓好肉牛等畜禽养 殖业发展,用好省级扶持政策,探索生 态散养模式,促进农业增效农民增收。 要着力扩大线上消费,大力发展电子商 务,着力实现"买全国、卖全国"。要着 力盘活闲置物业和低效用地,引进更多 优质企业和项目,培育新的经济增长 点。要加快智慧岛创新社区和标准化 厂房建设,打造一流公共孵化平台,集 聚更多高成长性中小企业。要有效防 范化解经济领域重大风险,保障经济持 续健康发展。

就抓好二季度重点经济工作, 徐衣显指出,要突出问题导向、目标导 向,攻坚克难、乘势而上,全力以赴实现 时间任务"双过半",为实现全年红目标 奠定坚实基础。一要着力抓调度、提质 效。完善经济运行调度机制,通过指标 查问题、补短板、强弱项,精准施策、科

间。二要着力抓项目、强支撑。扎实开 展"三个一批"活动,全力扩大有效投 资,聚焦重点领域,高效对接争取专项 债,做好项目储备,强化要素保障,确保 签约项目早落地、开工项目早投产、投 产项目早达效。三要着力抓帮扶、优服 务。常态化深入开展"万人助万企"活 动,落实惠企助企政策,保障物流运输 通畅,科学做好环保管控,积极解决用 工稳岗问题,加快清欠企业账款,大力 推动企业降成本,千方百计保住市场主 体。四要着力防风险、守底线。统筹好 疫情防控、防汛抗旱和经济社会发展, 有效防范化解经济领域重大风险,积极 推动房地产市场健康发展,促进经济平 稳增长、持续向好。

会议通报了一季度经济运行情 况。西工区作交流发言,新安县作表 态发言。各县区党政主要负责同志, 市直相关部门主要负责同志等参加

徐衣显在督导调研保通促稳 和疫情防控工作时强调

优化服务精准防控疫断其路货畅其流 全力保障民生托底货运畅通产业循环

本报讯 (洛报融媒记者 李三旺)昨日上午,市长徐衣显 深入高速公路服务区、高速上下站口、国省干线卡点等处督导 调研疫情防控和保通促稳工作,强调要深入贯彻习近平总书记 重要指示精神,认真落实全国保障物流畅通促进产业链供 应链稳定电视电话会议部署和全省"保通促稳16条"措施, 坚持人民至上、精准防控,优化服务、强化保障,促进产业链 供应链稳定,为"民生要托底、货运要畅通、产业要循环"提 供有力保障。

高速公路服务区是疫情防控和保障畅通的重点区域。在 连霍高速洛阳服务区,徐衣显实地察看停车区、司机之家、核 酸检测点、应急卫生间、餐厅超市等设施,向服务区负责人了 解"一断三不断"等疫情防控、保通促稳措施落实情况,向停靠 货车司乘人员询问上下高速有无阻碍及对服务保障的建议, 强调服务区要与属地政府密切配合,精准化防控,人性化服 务,合理设置专用停车区、卫生间、核酸检测点等,做到车辆严 消毒、人员不接触、作业不交叉,解决好用餐、饮水、加油、如 厕、住宿等实际问题,满足司乘人员生活需求,保障货运物流 安全畅通。

国省干线卡点、高速上下站口是疫情防控、保通促稳的 重要环节,每到一处,徐衣显都详细了解卡点设置、查验检 测、服务保障、通行证使用等情况,看望慰问一线执勤人员, 叮嘱他们要倒班轮休、做好防护。省道310吉利万众电厂环 市国省干线卡点位于孟津与孟州交界处,每天车流量达到 3000台次以上,徐衣显要求加强管理引导,提高通行效率, 严防疫情输入。在二广高速瀍河站和关林站,徐衣显现场 了解信息登记、标准化用房建设等情况,要求便捷入市报备 渠道,快速查验、快速检测、快速通行,防止大面积拥堵、长 时间等候。

徐衣显强调,疫情防控"断"的是输入链传播链,保通促稳 "保"的是产业链供应链,要坚持防疫发展两不误,落实落细防 控措施,实行"即采即走即追"闭环管理,保通主动脉、畅通微 循环,疫断其路、货畅其流,维护人民群众正常生产生活秩 序。要关心关爱一线人员和基层干部,加快标准化用房建设, 做好后勤服务保障,以良好的状态投入工作,以优异成绩迎接 党的二十大胜利召开。

杨劭春参加有关活动。



隋唐大运河国家文化公园 西区建成开放

这是记者昨日在刚刚建成开放的隋唐大运 河国家文化公园西区拍摄的美丽画面。

该项目位于九都东路与新街交叉口东南侧, 占地约209亩,建有湿地、下沉广场、地下停车场 等,展现洛阳隋唐大运河的悠久历史、灿烂文化 等,是集旅游、观光、休闲、文教于一体的场景型公 园。 洛报融媒记者 鲁博 通讯员 石智卫 摄





龙门实验室如何"踢好头一脚"

明确主攻领域,确立各项章程,敲 定先期项目……揭牌一个多月来,龙 门实验室建设以一连串动作赚足眼 球。就在市委最近召开的推进会上, "更加侧重科研成果产业化、更加注重 与洛阳产业深度结合"更是成为龙门 实验室建设运营风向标,为其"踢好头 一脚"进一步指明努力方向。

"龙头"怎么摆,"龙尾"怎么甩。

从省委的战略布局,到洛阳对龙门实 验室的顶层设计,诸如"面向市场、紧 贴产业"目标设定,总是与其紧密绑 定。诚然,创新不是一种珍藏,如果 束之高阁,再好的创新成果也会"销 声匿迹"。换言之,我们搞科研、谋创 新,不能任由科技经济"两张皮",不 能一味重"顶天"、轻"立地",只顾"埋 头研究"、不看"市场需求",更不能

"唯论文是举",只求"看起来高大 上"、不管"用起来怎么样"。"两个更 加"传递的导向,就是要我们从一开 始就摆脱思维定式、突出产业导向, "真正把创新落到产业上",更好释放 龙门实验室之于洛阳产业发展的龙 头引领效应。

深植产业沃土,创新才能结出丰 硕果实。贯通产学研用,畅通龙门实 验室与洛阳现有科研机构、重点企业 合作交流的渠道、平台与机制,紧跟 国家战略、产业风口、市场需求,尽快 取得一批标志性、突破性、引领性科 研成果,更好为今后发展定方向、立 标杆。也唯有如此,我们才能"一上 来就有气势",将其打造成一流创新 平台,让洛阳创新"鲤鱼跃龙门"之路 行稳致远!

我市61家企业"云端"亮相广交会

本报讯 (洛报融媒记者 李迎博 通讯员 高泓)第131届 中国进出口商品交易会(广交会)昨日落下帷幕,记者从市 商务局获悉,我市共有61家企业参展,通过"云端"广交全球

在本届广交会上,我市有花都家具、天久科技、北方企业 等61家企业参展,涉及20个展区,包括家具、餐厨用具、摩托 车、电子电气、车辆、通用机械及工业零部件等产品。其中,一 般性展位58个、品牌展位3个。各参展企业通过数字技术和 国内外采购商在线对接、互动交流,把握市场需求,向全球展 示洛阳制造,提升企业影响力。

"在全球疫情持续影响下,客户进不来,企业出不去,我们 获取订单在很大程度上得益于广交会这个享誉全球的品牌展 会。"参展的洛阳欧思来商贸有限公司负责人说。

市商务局相关负责人介绍,广交会是外贸企业拓展市场 的重要手段,在国内国际有重要影响力。无论是线下还是"云 端",六十多载不中断的历史让广交会积淀出数量庞大的"铁 杆粉丝",无数企业在这个闻名中外的贸易促进平台上深耕海 外市场、做大贸易"朋友圈"、打造中国品牌。下一步,我市将 努力为全市企业争取更多广交会展位,帮助企业进一步拓展 市场,同时积极为企业争取中小企业开拓国际市场、出口信用 保险等政策资金支持,鼓励企业扩大进出口,也欢迎广大企业 把握机会、走出国门,积极开拓国际市场。

本届广交会以"联通国内国际双循环"为主题,分为线上 展示平台、供采对接服务、跨境电商专区三部分,境内外参展 企业超2.5万家,280万件尖端产品、逾89万件新品在"云端"

